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SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 203-2022 
 

Acta de la Sesión Extraordinaria celebrada por la Corporación Municipal del Cantón Central 
de Heredia, a las Dieciocho Horas con Veintiocho Minutos del día Jueves 15 de setiembre del 
2022 realizada en el Salón de Sesiones Municipales “Alfredo González Flores.”   

 
 

REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS) 

 

 
Arq. Amalia Lucía Jara Ocampo 
PRESIDENTA MUNICIPAL  
 
Sr. Juan Daniel Trejos Avilés  
VICE PRESIDENTE MUNICIPAL  
 
Sra.   Maritza Segura  Navarro       
Dr.   Mauricio Chacón Carballo  
Lic.    José Santiago Avellán Flores 
Licda.  Ana Patricia Rodríguez Rodríguez       
Dra.  Margarita Murillo Gamboa     
Arq.  Ana Yudel Gutiérrez Hernández     
Señor Carlos Monge Solano  
    

REGIDORES (AS) SUPLENTES 
     

Sra.                Lilliana Jiménez Barrientos  
Señora   Maritza Sandoval Vega 
Señorita Priscila María Álvarez Bogantes     
Señor     Juan Elí Villalobos Villalobos   
Señor Jean Carlos Barboza Román     
Lic.                 Mario Alberto Rodríguez Soto 
Señor             David Fernando León Ramírez  
Lic.                Paulino de Jesús Madrigal Rodríguez    
Sr.   José Ángel Avendaño Barrantes  
     

SÍNDICOS (AS) PROPIETARIOS (AS) 
 
Señor Manuel Antonio Montero González    Distrito Primero             
Lic.  Henry Mauricio Vargas Charpentier   Distrito Segundo 
Señor Alfredo Prendas Jiménez    Distrito Tercero 
Señora  Nancy María Córdoba Díaz    Distrito Cuarto  
Señor Wayner González Morera                  Distrito Quinto 

 

SÍNDICOS (AS) SUPLENTES 
 

Srita.              Kimberly María Sánchez Campos    Distrito Primero 
Licda.  Laura Lorena Chaves Flores    Distrito Segundo 
Señor Jordan Rodrigo Bolaños Segura    Distrito Cuarto 
Sra.   Yuliana Padilla Hidalgo     Síndica Suplente 
  

ALCALDESA MUNICIPAL, ASESORA LEGAL Y SECRETARIA 
DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

MII.  Ángela Aguilar Vargas                 Alcaldesa Municipal   
Licda.  Priscilla Quirós Muñoz      Asesora Legal   
MSc.  Flory A. Álvarez Rodríguez       Secretaria Concejo Municipal 
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PUNTO ÚNICO: Conocimiento, análisis y aprobación del Plan Operativo Anual 2023, 
Presupuesto Ordinario 2023, así como el dictamen de la Comisión de Hacienda y Presupuesto 
relacionado con el POA 2023 y Presupuesto Ordinario 2023. 

 
La señora Presidenta del Concejo Municipal explica que al haber sido aprobado el 
Presupuesto Ordinario en la Sesión Extraordinaria No.202-2022 celebrada el martes 
13 de setiembre, y dado que tenemos un punto único, se va a someter a votación para 
no conocer el punto único y alterar el orden del día para ver el artículo 1 que por 
Reglamento se establece y que corresponde al saludo a la Inmaculada Concepción, 
además poder recibir una charla técnica con el señor Jimmy Arce de TI. 
 
ACUERDO 1.  
ESCUCHADA LA PROPUESTA, SE ACUERDA POR UNANIMIDAD: NO CONOCER 
EL PUNTO ÚNICO EN VISTA QUE YA FUE CONOCIDO, ANALIZADO Y VOTADO 
EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA NO.202-2022 CELEBRADA EL MARTES 13 
DE SETIEMBRE Y EN SU DEFECTO, ALTERAR EL ORDEN DEL DÍA PARA VER 
EL ARTÍCULO 1 QUE POR REGLAMENTO SE ESTABLECE Y QUE 
CORRESPONDE AL SALUDO A LA INMACULADA CONCEPCIÓN, ADEMÁS 
RECIBIR UNA CHARLA TÉCNICA CON EL SEÑOR JIMMY ARCE DE 
TENOLOGÍAS DE INFORMACIÓN. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

 
ARTÍCULO I: Saludo a Nuestra Señora La Inmaculada Concepción Patrona de esta Municipalidad. 

 
Seguidamente el regidor Santiago Avellan indica que comparte la propuesta de la señora 
Presidenta, pero solicita que en lo sucesivo se les plantee a su fracción las propuestas antes de 
que se presenten en el seno del Concejo. 
 
La señora Presidenta explica que le pareció bien la propuesta y le pareció que se podía ver, 
dado que es algo muy corto y es sobre el manejo que se debe tener con los micrófonos acá en 
el Concejo, dado que se han presentado problemas porque están jalando los micrófonos, pero 
recibe la observación para que en lo sucesivo se les comunique antes de ser visto en Sesión de 
Concejo. 
 
El señor Jimmy Arce – funcionario de Tecnologías de Información procede a realizar una 
exposición sobre el uso de los micrófonos del Concejo Municipal para que no haya problemas 
a la hora de la trasmisión por Facebook. 

 
 
** SIN MÁS ASUNTOS QUE TRATAR LA SEÑORA PRESIDENTA DA POR 
FINALIZADA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA No.203-2022 AL SER LAS 
DIECIOCHO HORAS CON CINCUENTA Y NUEVE MINUTOS.-   

 
 
 
 
 
 

MSC. FLORY A. ÁLVAREZ RODRÍGUEZ       ARQ. AMALIA JARA OCAMPO 
SECRETARIA CONCEJO MUNICIPAL          PRESIDENTA MUNICIPAL  

 

far/.  
 


